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Klavir stoji 4 239 eura. Koliko stoje dva takva klavira?1.

Napiši četveroznamenkaste pribrojnike tako da jednakost bude točna. U svakom zadatku 
trebaš imati „1 dalje” bar na jednom mjestu.
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Dopuni znamenkama tako da jednakost bude točna.4.
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Slon ima masu 5 890 kg, bijeli nosorog ima masu 2 300 kg, nilski konj ima masu 1 550 kg, a 
medvjed 580 kg. U bilježnicu nacrtaj tablicu s tim podatcima tako da životinje poredaš od 
najteže prema lakšima.
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Zatim osmisli pet zadataka zbrajanja koji se odnose na navedene podatke. 
Daj prijatelju da riješi zadatke. 
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Na slici su različita vozila. Istraži njihove cijene te za svako napiši cijenu u eurima.3.

Osmisli u bilježnicu što 
više zadataka zbrajanja 
koji se odnose na ove 
slike. Daj prijatelju da 
riješi zadatke.


